

**PODMIENKY A ČASOVÝ HARMONOGRAM PRE PREHODNOTENIE REGISTRÁCIÍ PRÍPRAVKOV NA OCHRANU RASTLÍN  
S OBSAHO M ÚČINNÝCH LÁTKO ZARADENÝCH DO ZOZNAMU POVOLENÝCH ÚČINNÝCH LÁTKO**

1	2	3	4	5	6	7
Por. číslo	Názov účinnej látky	Termín prehodnotenia účinnej látky (§ 4 ods. 5)	Podmienky prehodnotenia a termín zmeny alebo zrušenia registrácie prípravku na ochranu rastlín s obsahom jednej účinnej látky (§ 4 ods. 5)	Podmienky prehodnotenia a termín zmeny alebo zrušenia registrácie prípravku na ochranu rastlín s obsahom viacerých účinných látok (§ 4 ods. 5)	Revízne správy	Ďalšie ustanovenia
1	Imazalil	30. jún 2006	Prehodnocuje sa každý registrovaný prípravok na ochranu rastlín, ktorý obsahuje imazalil ako jedinú účinnú látku a ktorý zároveň nie je určený na foliárne aplikácie mimo uzavretých priestorov. Ak je to potrebné, registrácia sa zruší alebo zmení najneskôr do 30. júna 2007.	Prehodnocuje sa každý registrovaný prípravok na ochranu rastlín, ktorý nie je určený na foliárne aplikácie mimo uzavretých priestorov a ktorý zároveň obsahuje imazalil spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok. Ak je to potrebné, registrácia sa zruší alebo zmení najneskôr do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti smernice, ktorou sa posledná z účinných látok zaradila do zoznamu povolených účinných látok.	Nerelevantné	
2	Azoxystrobin	Nerelevantné	Nerelevantné	Ak je to potrebné, registrácia	Nerelevant-	

				sa zmení alebo zruší pre prípravok s obsahom účinnej látky azoxystrobín spolu s inou účinnou látkou do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná účinná látka, ktorú prípravok obsahuje, zaraďuje do zoznamu povolených účinných látok.	né	
3	Kresoxim-metyl	Nerelevantné	Nerelevantné	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky kresoxim-metyl spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná účinná látka zaraďuje do zoznamu povolených účinných látok.	Nerelevantné	
4	Spiroxamín	Nerelevantné	Nerelevantné	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky spiroxamín spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná účinná látka	Nerelevantné	

				zaraduje do zoznamu povolených účinných látok.		
5	Azimsulfuron	Nerelevantné	Ak je to potrebné, registrácia sa zruší alebo zmení najneskôr do 30. júna 2007.	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre pripravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky azimsulfuron spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná účinná látka zaraduje do zoznamu povolených účinných látok.	Nerelevantné	
6	Fluroxypyr	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre pripravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky fluroxypyr spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti smernice, ktorou sa posledná z účinných látok zaradila do zoznamu povolených účinných látok. Ak je to potrebné, kontrolný ústav najneskôr do 30. júna 2008 zmení alebo zruší registráciu pre pripravok na ochranu	Nerelevantné	

				rastlín s obsahom účinných látok fluroxypyr a florasulam.		
7	Metsulfuron-metyl	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky metsulfuron-metyl spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti smernice, ktorou sa posledná z týchto účinných látok zaradila do zoznamu povolených účinných látok.	Nerelevantné	
8	Vápenatá soľ prohexadiónu	Nerelevantné	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky vápenatá soľ prohexadiónu spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná látka zaraďuje do zoznamu povolených účinných látok.	Nerelevantné	
9	Triasulfuron	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín	Nerelevantné	

				s obsahom účinnej látky triasulfuron spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti smernice, ktorou sa posledná z týchto účinných látok zaradila do zoznamu povolených účinných látok.		
10	Esfenvalerate	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky esfenvalerate spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti smernice, ktorou sa posledná z týchto účinných látok zaradila do zoznamu povolených účinných látok.	Nerelevantné	
11	Bentazón	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky bentazón spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených	Nerelevantné	

				účinných látok najneskôr do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti smernice, ktorou sa posledná z týchto účinných látok zaradila do zoznamu povolených účinných látok.		
12	Lambda-cyhalothrin	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky lambda-cyhalothrin spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti smernice, ktorou sa posledná z týchto účinných látok zaradila do zoznamu povolených účinných látok.	Nerelevantné	
13	Fenhexamid	Nerelevantné	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky KBR 2738 (fenhexamid) spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná látka zaraďuje do zoznamu	Uchováva sa	

				povolených účinných látok.		
14	Amitrole	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky amitrole spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti smernice, ktorou sa posledná z týchto účinných látok zaradila do zoznamu povolených účinných látok.	Uchováva sa	
15	Diquat	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky diquat spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti smernice, ktorou sa posledná z týchto účinných látok zaradila do zoznamu povolených účinných látok.	Uchováva sa	
16	Pyridate	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín	Uchováva sa	

				s obsahom účinnej látky pyridate spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti smernice, ktorou sa posledná z týchto účinných látok zaradila do zoznamu povolených účinných látok.		
17	Thiabendazole	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky thiabendazole spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti smernice, ktorou sa posledná z týchto účinných látok zaradila do zoznamu povolených účinných látok.	Uchováva sa	
18	Paecilomyces fumosoroseus	Nerelevantné	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší do 12 mesiacov od dátumu prijatia jednotných zásad na hodnotenie a registráciu prípravkov na ochranu rastlín s obsahom mikroorganizmov.	Pre prípravky na ochranu rastlín s obsahom Paecilomyces fumosoroseus spolu s inou účinnou látkou sa však lehota uvedená v stĺpci 4 predĺži tak, aby sa poskytol dlhší čas na	Uchováva sa	



				uplatnenie ustanovení, ktoré sú uvedené v smernici, ktorou sa zaraďuje takáto látka do zoznamu povolených účinných látok.		
19	Flupyr-sulfuron-metyl	Nerelevantné	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky DPX KE 459 (flupyr-sulfuron-metyl) spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná látka zaraďuje do zoznamu povolených účinných látok.	Uchováva sa	
20	Acibenzolar-s-metyl	Nerelevantné	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky acibenzolar-s-metyl spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná látka zaraďuje do zoznamu povolených účinných látok.	Uchováva sa	
21	Cyclanilide	Nerelevantné	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre	Uchováva sa	

				<p>prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky cyclanilide spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná látka zaraďuje do zoznamu povolených účinných látok.</p>		
22	Fosforečnan železitý	Nerelevantné	30. jún 2007	<p>Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky fosforečnan železitý spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná látka zaraďuje do zoznamu povolených účinných látok.</p>	Uchováva sa	
23	Pymetrozine	Nerelevantné	30. jún 2007	<p>Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky pymetrozine spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná látka zaraďuje</p>	Uchováva sa	

				do zoznamu povolených účinných látok.		
24	Pyraflufen-etyl	Nerelevantné	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky pyraflufen-etyl spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do termínu uvedeného v smernici, ktorou sa daná látka zaraďuje do zoznamu povolených účinných látok.	Uchováva sa	
25	Glyphosate	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky glyphosate spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do štyroch rokov po nadobudnutí účinnosti tej smernice, ktorou sa zmení a doplní zoznam povolených účinných látok a zaraďí sa do neho posledná z týchto látok.	Uchováva sa	
26	Thifensulfuron-metyl	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky thifensulfuron-metyl spolu	Uchováva sa	

				s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do štyroch rokov po nadobudnutí účinnosti tej smernice, ktorou sa zmení a doplní zoznam povolených účinných látok a zaradí sa do neho posledná z týchto látok.		
27	2,4-D	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky 2,4-D spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do štyroch rokov od nadobudnutia účinnosti tej smernice, ktorou sa zmení a doplní zoznam povolených účinných látok a zaradí sa do neho posledná z týchto látok.	Uchováva sa	
28	Isoproturon	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky isoproturon spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok do štyroch rokov po nadobudnutí účinnosti tej smernice, ktorou	Uchováva sa	

				sa zmení a doplní zoznam povolených účinných látok a zaradí sa do neho posledná z týchto látok.		
29	Ethofumesate	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky ethofumesate spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. marca 2003.	Uchováva sa	
30	Iprovalicarb	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky iprovalicarb spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. júla 2002.	Uchováva sa	
31	Prosulfuron	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky prosulfuron spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu	Uchováva sa	

				povolených účinných látok najneskôr do 1. júla 2002.		
32	Sulfosulfuron	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky sulfosulfuron spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. júla 2002.	Uchováva sa	
33	Cinidon-etyl	30. jún 2006		Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky cinidon-etyl spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. októbra 2002.	Uchováva sa	
34	Cyhalofop butyl	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky cyhalofop butyl spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok	Uchováva sa	

				najneskôr do 1. októbra 2002.		
35	Famoxadone	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky famoxadone spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. októbra 2002.	Uchováva sa	
36	Florasulam	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky florasulam spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. októbra 2002.	Uchováva sa	
37	Metalaxyl-M	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky metalaxyl-M spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu	Uchováva sa	

				povolených účinných látok najneskôr do 1. októbra 2002.		
38	Picolinafen	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky picolinafen spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. októbra 2002.	Uchováva sa	
39	Flumioxazín	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky flumioxazín spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. januára 2003.	Uchováva sa	
40	Deltamethrin	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky deltamethrin spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu	Uchováva sa	



				povolených účinných látok najneskôr do 31. októbra 2003.		
41	Imazamox	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky imazamox spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 30. júna 2003.	Nerelevantné	
42	Oxasulfuron	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky oxasulfuron spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 30. júna 2003.	Nerelevantné	
43	Foramsulfuron	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky foramsulfuron spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok	Nerelevantné	

				najneskôr do 30. júna 2003.		
44	Oxadiargyl	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky oxadiargyl spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 30. júna 2003.	Nerelevantné	
45	Etoxysulfuron	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky etoxysulfuron spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 30. júna 2003.	Nerelevantné	
46	Cyazofamid	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky cyazofamid spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 30. júna 2003.	Nerelevantné	
47	2,4-DB	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia	Nerelevant-	

				sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky 2,4-DB spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. decembra 2003.	né	
48	Beta-cyfluthrin	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky beta-cyfluthrin spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. decembra 2003.	Nerelevantné	
49	Cyfluthrin	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky cyfluthrin spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. decembra 2003.	Nerelevantné	

50	Iprodión	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky iprodión spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. decembra 2003.	Nerelevantné	
51	Linuron	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky linuron spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. decembra 2003.	Nerelevantné	
52	Hydrazid kyseliny maleínovej	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky hydrazid kyseliny maleínovej spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok	Nerelevantné	

				najneskôr do 31. decembra 2003.		
53	Pendimethaline	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky pendimethaline spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. decembra 2003.	Nerelevantné	
54	Propineb	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky propineb spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. marca 2004.	Nerelevantné	
55	Propyzamid	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky propyzamid spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok	Nerelevantné	

				najneskôr do 31. marca 2004.		
56	Mecoprop	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky mecoprop spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. mája 2004.	Nerelevantné	
57	Mecoprop-p	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky mecoprop-p spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. mája 2004.	Nerelevantné	
58	Propiconazol	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky propiconazol spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. mája 2004.	Nerelevantné	
59	Trifloxystrobin	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia	Nerelevant-	

				sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látka zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky trifloxystrobin spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 30. septembra 2004.	né	
60	Carfentrazone-etyl	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látka zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky carfentrazone-etyl spolu s inou účinnou látkou	Nerelevantné	

				zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 30. septembra 2004.		
61	Mesotrión	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látky zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky mesotrión spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 30. septembra 2004.	Nerelevantné	
62	Fenamidón	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látky zaradia do zoznamu povolených	Nerelevantné	



				účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky fenamidón spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 30. septembra 2004.		
63	Isoxaflutole	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látka zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky isoxaflutole spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 30. septembra 2004.	Nerelevantné	
64	Flurtamón	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej	Nerelevantné	

				smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látka zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky flurtamón spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. júla 2004.		
65	Flufenacet	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látka zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky flufenacet spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. júla 2004.	Nerelevantné	
66	Iodosulfuron	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší	Nerelevantné	

				najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látky zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky iodosulfuron spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. júla 2004.		
67	Dimethenamid-p	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látky zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky dimethenamid-p spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených	Nerelevantné	

				účinných látok najneskôr do 1. júla 2004.		
68	Picoxystrobin	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látky zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky picoxystrobin spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. júla 2004.	Nerelevantné	
69	Fostiazate	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látky zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín	Nerelevantné	

				s obsahom účinnej látky fostiazate spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. júla 2004.		
70	Siltiofam	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka alebo látka zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky siltiofam spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 1. júla 2004.	Nerelevantné	
71	Coniothyrium minitans	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 alebo do dátumu, ktorý je stanovený pre novelu alebo zrušenie v príslušnej smernici alebo smerniciach, ktorými sa príslušná látka	Nerelevantné	

				alebo látky zaradia do zoznamu povolených účinných látok, pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky Coniothyrium minitans spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. decembra 2004.		
72	Molinate	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky molinate spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. júla 2004.	Nerelevantné	
73	Thiram	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky thiram spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. júla 2004.	Nerelevantné	
74	Ziram	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia	Nerelevant-	

				sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky ziram spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. júla 2004.	né	
75	Paraquat	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky paraquat spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. októbra 2004.	Nerelevantné	Držitelia registrácií prípravkov na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky paraquat predložia kontrolnému ústavu vo formáte schválenom komisiou najneskôr do 1. marca 2008 informácie o účinkoch opatrení na zmiernenie rizika, ktoré sa budú uplatňovať prostredníctvom kontrolného programu a o vykonávaní pokroku týkajúceho sa vývoja formulovaných prípravkov na ochranu rastlín obsahujúcich paraquat. Tieto informácie kontrolný

						ústav predloží ministerstvu najneskôr do 15. marca 2008. Ministerstvo tieto informácie predloží najneskôr do 31. marca 2008 komisii.
76	Mezosulfurón	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky mezosulfurón spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok. Ak sú v týchto smerniciach uvedené rôzne termíny, relevantný je neskorší termín.	Nerelevantné	
77	Propoxykarbazón	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky propoxykarbazón spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok.	Nerelevantné	



				Ak sú v týchto smerniciach uvedené rôzne termíny, relevantný je neskorší termín.		
78	Zoxamid	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky zoxamid spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok. Ak sú v týchto smerniciach uvedené rôzne termíny, relevantný je neskorší termín.	Nerelevantné	
79	Chlorpropham	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. januára 2009 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky chlorpropham spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok najneskôr do 31. januára 2005.	Nerelevantné	
80	Kyselina benzoová	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky kyselina benzoová	Nerelevantné	

				spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok. Ak sú v týchto smerniciach uvedené rôzne termíny, relevantný je neskorší termín.		
81	Flzasulfuron	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky flzasulfuron spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok zoznamu povolených účinných látok. Ak sú v týchto smerniciach uvedené rôzne termíny, relevantný je neskorší termín.	Nerelevantné	
82	Pyraclostrobin	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky pyraclostrobin spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok. Ak sú v týchto smerniciach uvedené rôzne termíny, relevantný je neskorší termín.	Nerelevantné	

83	Quinoxyfen	30. jún 2006	30. jún 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 30. júna 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky quinoxyfen spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevantné	
84	Alfa-cypermethrin	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky alfa-cypermethrin spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevantné	
85	Benalaxyl	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2006 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky benalaxyl spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok	Nerelevantné	

				podľa toho, ktorá je posledná.		
86	Bromoxynil	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky bromoxynil spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevantné	
87	Desmedipham	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky desmedipham spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevantné	
88	Ioxynil	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky ioxynil spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených	Nerelevantné	

				účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.		
89	Phen- -medipham	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky phenmedipham spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevant- né	
90	Pseudomonas chlororaphis	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky Pseudomonas chlororaphis spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevant- né	
91	Mepanipyrim	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky mepanipyrim spolu s inou účinnou látkou	Nerelevant- né	

				zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.		
92	Acetamiprid	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky acetamiprid spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevantné	
93	Thiacloprid	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky thiacloprid spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevantné	
94	Ampelomyces quisqualis	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky Ampelomyces	Nerelevantné	

				quisqualis spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.		
95	Gliocladium catenulatum	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky Gliocladium catenulatum spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevantné	
96	Imazosulfuron	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnej látky imazosulfuron spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevantné	
97	Laminarin	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom	Nerelevantné	

				účinnnej látky laminarin spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.		
98	Metoxyfenzid	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnnej látky metoxyfenzid spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevantné	
99	S-metolachlór	31. december 2006	31. december 2007	Ak je to potrebné, registrácia sa zmení alebo zruší najneskôr do 31. decembra 2008 pre každý prípravok na ochranu rastlín s obsahom účinnnej látky S-metolachlór spolu s inou účinnou látkou zaradenou do zoznamu povolených účinných látok podľa toho, ktorá je posledná.	Nerelevantné	